

000000000000வாரான! ரவூபி பின்ளையான வாரான! எல்லோரும் எழுந்து நில்லுங்கள்!

மக்கள் தாமாக தரெவூ சயெத் தரேத்லாம்! இதில் வனெற்ற பிள்ளையான கதபை பிள்ளையார் கதபை பனோன்றது. அதிகப்படியான விரூப்பு வாக்கால் மக்கள் கிழக்கு 'விபிவளெளி'யை தரெவூ சயெத்துள்ளனராம்! வடக்கு கிழக்கு இண்பைப்புக்கு எதிரான, ஏன் வடக்குக்கு எதிரான கிழக்கு மக்களின் வாக்குகளாம்! இதுதானாம் தரேத்ல சலல்லும் சயெத்தியாம்!

இப்படித் தான் பிள்ளையான கதபை, எம்முன் வருகின்றது. யார் இந்த பிள்ளையான? கருணாவின் எடூபிடியாக, கருணாவின் தனிமனித பிளவின் பின் ஓட்டிக்கொண்ட ஓரூலும் பன். கருணா புவியிடமிருந்து தப்பிப் பிழைக்க அரசின் தயவில் தலமைறவைகிவிட, கருணாவின் மூதுகில் குத்தித் தான் அதிகாரத்தகை கபைப் பறியவன். இதற்காக கருணா விசுவாசிகளகை கொன்றும், பலரகை மிரட்டியும் அடிபணிய வதைத் தவன். இவனின் அரசியல் என்ன?

கருணாவின் பின் ஓடி வந்ததற்கு அப்பால், சலொந்த அரசியல் கிடயைத்து. கருணாவை எதிராக நிறுத்திய பனோதும், எந்த அரசியலும் கிடயைத்து. கருணாவை தலலதைத்துக் கட்ட, பரேனவாதத்தின் காலகை நக்கிய தகூத்தியதைத் தவிர, வறே எதுவும் கிடயைத்து.

பரீனவாத பாசிட்டுகளும், பதவி வறெபிபித்த முஸ்லீ ம் காடயைர்களும் ஒன்றுசரீ,
'கிழக்கு விபிவளெளிகள" நடத்திய தரீதல் நாடகம், புலிப் பாசிசத்தை மிஞ்சியது.
புலிகள் இவ்வளவு காலமும் தனித்து நடத்தியதை, கட்டாக எப்பிசயெவது என்பதை
'கிழக்கு விபிவளெளிகள" நடத்திக் காட்டினர். வடிகை எனவென்றால், அரசுடன்
கட்டி வடக்கிலும் கிழக்கிலும் இயங்கும் கட்டிக் கும்பல் கிழக்கில் தம்முடனில்லை
என்பதற்காக, அவர்களுக்கு எதிராக 'விபிவளெளிகள" நடத்திய காடதை தனம் அந்த
பாசிசத்தின் கோரத்தை தெளிவாக எடுத்துக் காட்டியது.

கிழக்கு மக்களை நடபிபிணமாகி விட்டது, அவர்களை மீட்கப்போவதாக கட்டும்
காடயைர் கட்டம், மக்கள் மலே சவாரி விட்டனர். தமக்குத் தாமமே மாலகைளை
அணிவித்துக் கொண்டு, தம்மதை தாமமே மக்களின் பெயரில் 'ஜனநாயகத்தின்" பெயரில்
வெல்லவதை தனர்.

ரவாசிசத்தை மறக்க, மாலயும், ரயும், கோட்டும் போட்டும் உலகறிய இரட்டை
வலேஷம் போட்டனர். காடதை தனத்தையும் பாசிசத்தையும் மட்டிமறக்க 'ஜனநாயகத்தை"
வரிக் குவரி உச்சரித்தனர். தமக்கு எதிராக எழும் குற்றச்சாட்டை மறக்க
தமிழ்செல்வனின் பல்லுப் போல், 'ஜனநாயகம்" பசும் 'ஜனநாயக" வள்ளல்கள்.

கிழக்கு மக்கள் மலோன 'கிழக்கு விபிவளெளிகள" தமது பாசிச எடுபிபி வன்முறையை
மட்டிமறக்க, அதை 'ஜனநாயகமாக" விளக்க, பாரிசில் இருந்து இறக்குமதி செய்ப்பட்ட
கிழக்கு அரசியல் ஆலோசகர். பாலசிங்கம் தோற்றுப் போகும்ளவாக்கு 'ஜனநாயகம்"
பற்றிய, பாசிச வழிகாட்டல்கள்.

Written by பி.இரயாகரன்
Sunday, 11 May 2008 23:07 -

புலியிலிருந்து பிரிந்தவர்களோ, தாம் வறும் ஆயுதம் ஏந்திய குண்டர்கள் தான் என்பதை மக்கள் மூன் நிறுவினர். குண்டர்களுக்கு பயந்து மக்கள் அடங்கி ஓடாங்கி நிற்பது இயல்பு. மூன்பு புலிகள், இன்று பரேனவாத குண்டர்கள். இந்த கிழக்கு குண்டர்கள் பரேனவாதத்தின் அடியாட்களாக போட்ட ஆட்டம் தான், இந்த 'ஜனநாயக'த்தின் பெயரிலான தரேதல்.

பி.இரயாகரன்
11.05.2008